Квітень 2013

Шановні вчителі математики!

З метою підвищення результативності участі учнів в олімпіаді з математики залучайте їх до виконання завдань районної WEB-олімпіади. Учням необхідно до 1 числа кожного місяця надсилати відповіді на електронну адресу distanz.matem@mail.ru, вказавши своє прізвище, ім’я; школу, клас. 

6 клас

1.Один чоловік може випити бочку квасу за 14 днів, а разом зі своєю дружиною – за 10 днів. За скільки днів зможе випити бочку квасу його дружина сама?

А) 12  Б) 15  В) 25  Г) 30  Д) 35

2.Помножили всі натуральні числа від 1 до 2013 включно, а потім розклали отримане число на прості множники. Скільки буде двійок в запису цього розкладу?

А) 2000  Б) 2001  В) 2002  Г) 2003  Д) 2004

3.Якщо від деякого тризначного числа відняти 7, то отримана різниця буде ділитися на 7, якщо відняти 8, то різниця буде ділитися на 8, якщо відняти 9, то різниця буде ділитися на 9. Знайдіть найменше таке число.
7 клас
1.Сторони чотирикутника АВСD дорівнюють АВ = 11см, ВС = 7 см, СD = 9см, DА = 3см, а кути А і С – прямі. Знайти площу чотирикутника АВСD?

А) 30  Б) 44  В) 48  Г) 52  Д) 60

2.З 11 кг свіжих грибів отримали 1 кг 250 г сухих, які містять 12% води. Скільки відсотків води у свіжих грибах?
А) 50%  Б) 60%  В) 70%  Г) 80%  Д) 90%
3.О 6год. 15хв. Привид зникає, і в цей момент магічний годинник, який показував правильний час, починає йти з тією самою швидкістю, але у зворотному напрямку. Привид знову з’являється о 19год. 30хв. Котру годину показував магічний годинник у той момент, коли з’явився привид?
А) 17.00  Б) 17.45  В) 18.30  Г) 19.00  Д) 19.15

8 клас
1.У магазині дві іграшкові кенгуру мали однакову ціну. Перша іграшка подешевшала на 5%, а друга подорожчала на 15%. Після цього різниця в ціні іграшок стала 6 грн. Якою стала ціна дешевшої іграшки кенгуру?
А) 1,50 грн.  Б) 6 грн.  В) 28,50 грн.  Г) 30 грн.  Д) 34,50грн.

2.Скільки розв’язків має рівняння:

х8 – х6 + х4 – х2 + 1 = 0

А) 3  Б) 2  В) 1  Г) 4  Д) жодного

3.На автомобілі нові шини. Шина на задньому колесі витримує 16000 км, а на передньому – 24000 км. Який максимальний шлях можна здійснити на цих шинах?

9 клас
1.П’ять антикварних автомобілів А, В, С, D, Е взяли участь у перегонах. Усі машини стартували одночасно. Після старту автомобіль А їхав 1 хвилину, тоді зупинився на 1 хвилину, знову їхав 1 хв. І т. д. В їхав і зупинявся кожні 2 хвилини, С – кожні 3 хвилини,  D – кожні 4 хвилини, Е – кожні 5 хвилин. Кожному автомобілю потрібно їхати 10 хвилин, щоб досягти фінішу. Яка з машин фінішує одночасно з А?
А) В    Б)  С    В) В і D    Г) Е     Д) жодна

2.На вечірку прийшли 4 хлопці та 4 дівчини. Хлопці танцювали лише з дівчатами, а дівчата лише з хлопцями. Після вечірки запитали кожного, зі скількома партнерами вони танцювали. Хлопці відповіли: 3; 1; 2; 2. Троє з дівчат сказали: 2; 2; 2. Зі скількома хлопцями танцювала четверта дівчина?
А) 0  Б) 1  В) 2  Г) 3  Д) 4

3.Знайти усі трійки l, m, n, для яких виконується рівність: l2 + m2 + n2 – 2l + 4m – 6n = – 11 
10 клас
1.В акваріумі живе 200 рибок. З них 1% синього кольору, решта жовті. Скільки жовтих рибок потрібно забрати з акваріума, щоб сині рибки становили 2% рибок, що залишилися в акваріумі?
А) 2  Б) 4  В) 50  Г) 98  Д) 100

2.На виборах мера міста Кенгуруполя було зареєстровано 2 кандидати. Після опрацювання п% бюлетенів для голосування виборча комісія повідомила жителів міста, що один кандидат набрав 62% голосів, а другий кандидат – 38% голосів. При якому мінімальному цілому п ці попередні результати виборів гарантуватимуть перемогу першому кандидату, якщо недійсних бюлетенів не буде?
А) 55  Б) 62  В) 81  Г) 87  Д) 93

3.Довжини сторін трикутника утворюють геометричну прогресію із знаменником 
[image: image1.wmf]2

5

1

+

. Знайти найбільший кут трикутника (у градусах).
11 клас
1.Знайдіть усі значення параметра а, при кожному з яких рівняння:

 cos 2x + (2 – a)sinx + a2 – a – 1 = 0 має корені.

2.Обчисліть: cos
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3.Розв’яжіть рівняння: 
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